

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancoouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancoouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2024-05-19

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

神永远的旨意与得胜者

神永远旨意中的教会

4. 教会的所是 (1)

教会是基督的身体

保罗蒙神特别的托付，特别是在教会的建造上。当他在大马色的路上（那个时候是扫罗），要去抓信主的人的时候，天上忽然来了一个光，这个光比太阳的光还要强烈。在那个光里，扫罗被击打倒在地上，他听见一个声音说：「扫罗，扫罗，你为什么逼迫我？你用脚踢刺是难的。」这个声音是一个慈悲同情的声音，不是一个凶恶带指责的声音。扫罗，扫罗，你太可怜了；你为什么逼迫我呢？你这样是用你的脚在那里踢刺一样，那叫你自己受伤的。扫罗说：「主啊，你是谁？」主说：「我就是你所逼迫的耶稣。」

扫罗在大马色路上所看见的异象，不单是看见荣耀的基督；因为在他的观念里面，耶稣是拿撒勒人耶稣，耶稣是犹太教的叛徒，耶稣是应当被除去的，应该踏在脚底下的。他没有想到这位耶稣，竟然是在天上，得着荣耀，是万王之王，万主之主；没有什么能抵挡祂的，祂是大能的主宰。他没有想到，他今天就遇见了这一位的主。他完全降服下来，说：「主啊，你要我做什么？我完全降服于你，现在你是我的主，你可以支配我，我在这里。」在大马色的路上，保罗不单看见了主，神乐意将祂的儿子启示在他的里面，他看见神的儿子是神所宝贵的，是神所设立作万有的主的，他伏在主的脚下。同时，他也看见了教会；因为他看见他在耶路撒冷所逼

迫的基督徒、他要到大马色去捉拿的基督徒，原来都是基督身体上的肢体。如果你去碰祂身体上的肢体，你就是碰这个头。现在头在那里说：「你为什么逼迫我？你这样做是难的，是像牛不服、踢刺一样。」弟兄姊妹，保罗在神的面前，特别在基督的奥秘上得着光照。所以他在以弗所书在第三章告诉我们说，「我是众圣徒中最小的，但是神怜悯了我，叫我能明白基督的奥秘，这个奥秘是历世历代隐藏的，但是现在藉着圣灵向众使徒和先知启示出来了。」所启示出来的这个奥秘是什么呢？就是教会。这一个奥秘，连天上的天使都要向她学习，要看神奇妙的作为。

保罗实在对教会有认识。弟兄姊妹，今天神叫我们对教会有同样的认识。在以弗所书里面，神用各种各样的方法，要把教会究竟是什么告诉我们。在第一章里面，祂说什么是教会呢？教会乃是基督的身体，是那充满万有者所充满的。想到我们的主耶稣，祂是那充满万有者所充满的，祂是神的奥秘，神本性所有的丰富都有形体的居住在基督里面。我们看见了基督，就像看见了神，没有一点折扣，全部都在那里。什么是教会？教会是基督的身体。基督是教会的元首，祂为着教会作万有的主。教会是祂的身体，与祂联合在一起。教会是祂充满的充满。教会里面充满了基督，没有其他的東西。是充满万有所充满的。教会是彰显基督，把基督显明出来，

聚会 / 代祷事项

主日聚会 Lord's Day Meeting 10:00AM					
	第一週 Week 1	第二週 Week 2	第三週 Week 3	第四週 Week 4	第五週 Week 5
聚會所 Meeting Hall	集合聚會 Combined Meeting 604 266 5350	普 / 粵 (M / C)	普 / 粵 (M / C)	普 + 粵 (M + C)	集合聚會 Combined Meeting 604 266 5350
本拿比 Burnaby		翟弟兄家 Frank Zhai's Home	會所大廳 Main Hall	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	
英文		MNH	MNH	Auxiliary Hall	
週中聚會	Weekly Meeting		時間 / Time	聚會號碼 / Meeting ID	
週二禱告聚會	Tuesday Prayer Meeting		7:30PM	604 266 5350	
週四【生命探索】	Thursday – Life Exploration		10:00AM	實體聚會 In-Person Only	
週五青少年禱告、查經	Friday YP Prayer & Bible Study		7:00PM	實體聚會 In-Person Only	
週六【家聚會】	Saturday – Home Meetings		7:30PM	請聯絡各家負責人	
主日兒童聚會	Lord's Day Children's Meetings		10:00AM	Gr.1-5 937 0074 8511	
			10:00AM	Gr.6-7 843 4675 2729	



「主在中国恢复的历史和我们的家谱」特会时间为2024年六月7—9日，请弟兄姊妹尽快报名，并为此次特会代祷。

叫这个世界能看见基督。

与基督合一的教会

你记得主耶稣曾说吗？你们如果合而为一，像我与父合而为一一样，你们在我里面完完全全合而为一，世人就知道父把我差来（参约十七 21）。这一个见证。所以亲爱的弟兄姊妹，当你说教会是基督身体的时候，你所感觉的是什么呢？你感觉圣灵，因为身体是生命，不是尸体，尸体是没有生命的；而身体是充满了生命的。这个是教会。不单是生命，并且是合一。我们在基督里合而为一。肢体虽然多，仍是一个身体。身体是一个，却有许多的肢体；基督也是这样。这个是教会。什么是教会呢？到了以弗所书第二章的时候，你看见教会是一个新人，是一个新的创造；旧的都过去了。不但我们每一个人都蒙恩得救了，就是我们在旧造里面的彼此分别、彼此间隔，都在十字架上被除去了。

在世界上，最大的分裂，就是犹太人与外邦人。犹太人与外邦人没有来往，犹太人看外邦人像局外人一样，是在神的约之外。外邦人也轻看犹太人，讨厌他们，觉得他们可怕。所以犹太人与外邦人没有来往。你如果到圣殿里去，有一块牌子在那里，说「外邦人到此为止」。你不能经过外邦的院子进到内院里去。如果你逾了界，生命会有危险。但是感谢神！在基督里面，把近处的、远处的都连在一起，把中间的间隔完全除掉。在新造的

里面，旧事都过去了。

感谢赞美主！十字架把一切的区别都隔在外面。你进到教会里面来，这些都没有了。在基督的身体里面，在新造的里面，我们都是一。我们只看见耶稣，不看见人。我看见在你里面的基督，我赞美主；你看见在我里面的基督，你感谢神！像这样一个罪人中的罪魁，竟然得蒙怜悯，神实在是奇妙。弟兄姊妹，这是教会。

参考书目

《神永远的旨意》(江守道)(2005年基督徒属灵追求聚会)

基督身体的两个基本原则

基督的身体有两个基本的原则：第一，没有出于基督的，就没有基督的身体；第二，没有圣灵的功用，也没有基督的身体。必须浸在圣灵里，充满了圣灵，让圣灵把神的众儿女浸在一起，才能浸成一个身体。这就是使徒行传二章所记的五旬节那件事。许多人从主那里接受了生命，成了许多肢体；主又把这许多肢体浸在圣灵里，浸成一个身体。凡认识主的人，凡认识圣灵的人，就认识这一个身体。人的身体上有许多肢体，可是头藉着神经能管理这许多肢体；照样，教会的元首，也藉着圣灵把许多肢体合成一个身体。（倪柝声）